



平成 27 年 3 月 11 日

各 位

会 社 名 株式会社 山大
代 表 者 代表取締役社長 石川 寛猛
(コード番号：7426 東証 J A S D A Q)
問 合 せ 先 常務取締役管理部部長 木村 昭俊
(TEL 0225-93-1111)

当年度および過年度に係る決算短信等および有価証券報告書等の一部訂正に関するお知らせ

当社は、当年度および過年度の決算を見直す中で、一部の税金計算（特定同族会社の判定基準）において誤りが判明したため、会計監査人と協議した結果、平成 25 年 3 月期第 2 四半期以降の決算短信等および有価証券報告書等を自主的に訂正することにいたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、平成 27 年 3 月期の通期の業績予想に関しては、変更はありません。

記

1. 訂正の内容

一部の税金計算（特定同族会社の判定基準）において誤りが判明したため、訂正いたします。

2. 訂正する予定の決算短信等ならびに有価証券報告書等

本件の対象となる決算短信等および有価証券報告書等は下記のとおりとなっており、所定の手続きを終了後、速やかに開示する予定です。

平成 25 年 3 月期	第 2 四半期決算短信〔日本基準〕連結（平成 24 年 4 月 1 日～平成 24 年 9 月 30 日） 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕連結（平成 24 年 4 月 1 日～平成 24 年 12 月 31 日） 決算短信〔日本基準〕連結（平成 24 年 4 月 1 日～平成 25 年 3 月 31 日）
平成 26 年 3 月期	第 1 四半期決算短信〔日本基準〕連結（平成 25 年 4 月 1 日～平成 25 年 6 月 30 日） 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕連結（平成 25 年 4 月 1 日～平成 25 年 9 月 30 日） 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕連結（平成 25 年 4 月 1 日～平成 25 年 12 月 31 日） 決算短信〔日本基準〕連結（平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日）
平成 27 年 3 月期	第 1 四半期決算短信〔日本基準〕非連結（平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 6 月 30 日） 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕非連結（平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 9 月 30 日） 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕非連結（平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 12 月 31 日）
第 55 期	四半期報告書 第 2 四半期（平成 24 年 4 月 1 日～平成 24 年 9 月 30 日） 第 3 四半期（平成 24 年 4 月 1 日～平成 24 年 12 月 31 日） 有価証券報告書（平成 24 年 4 月 1 日～平成 25 年 3 月 31 日）

第 56 期 四半期報告書 第 1 四半期（平成 25 年 4 月 1 日～平成 25 年 6 月 30 日）
 第 2 四半期（平成 25 年 4 月 1 日～平成 25 年 9 月 30 日）
 第 3 四半期（平成 25 年 4 月 1 日～平成 25 年 12 月 31 日）
 有価証券報告書 （平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日）

第 57 期 四半期報告書 第 1 四半期（平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 6 月 30 日）
 第 2 四半期（平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 9 月 30 日）
 第 3 四半期（平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 12 月 31 日）

3. 訂正による影響額の概要

上記訂正により、平成 25 年 3 月期の連結当期純利益は 55,438 千円減少して 653,342 千円となり、また連結貸借対照表においては、純資産が 55,438 千円減少となります。

平成 26 年 3 月期の連結当期純利益は 54,811 千円減少して 407,185 千円となり、また連結貸借対照表においては、純資産が 110,250 千円減少となります。

なお、平成 27 年 3 月期の通期の業績予想に関しては、変更はありません。

平成 25 年 3 月期の影響額

(単位：千円)

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
平成 25 年 3 月期 第 1 四半期累計 〔日本基準〕連結	売上高	1,586,716	1,586,716	-
	営業利益	147,038	147,038	-
	経常利益	155,946	155,946	-
	四半期純利益	148,594	148,594	-
	総資産	5,490,307	5,490,307	-
	純資産	1,908,521	1,908,521	-
平成 25 年 3 月期 第 2 四半期累計 〔日本基準〕連結	売上高	3,364,404	3,364,404	-
	営業利益	356,396	356,396	-
	経常利益	370,955	370,955	-
	四半期純利益	347,325	329,067	△18,257
	総資産	5,413,401	5,413,401	-
	純資産	2,107,627	2,089,370	△18,257
平成 25 年 3 月期 第 3 四半期累計 〔日本基準〕連結	売上高	4,793,410	4,793,410	-
	営業利益	473,157	473,157	-
	経常利益	500,336	500,336	-
	四半期純利益	464,288	417,605	△46,682
	総資産	5,165,942	5,165,942	-
	純資産	2,225,010	2,178,328	△46,682
平成 25 年 3 月期 通期 〔日本基準〕連結	売上高	6,125,302	6,125,302	-
	営業利益	582,059	582,059	-
	経常利益	618,362	618,362	-
	当期純利益	708,781	653,342	△55,438
	総資産	5,168,278	5,168,278	-
	純資産	2,472,765	2,417,327	△55,438

平成25年3月期 通期 〔日本基準〕個別	売上高	6,125,302	6,125,302	-
	営業利益	582,152	582,152	-
	経常利益	617,590	617,590	-
	当期純利益	708,110	652,671	△55,438
	総資産	5,178,079	5,178,079	-
	純資産	2,452,726	2,397,288	△55,438

平成26年3月期の影響額

(単位：千円)

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
平成26年3月期 第1四半期累計 〔日本基準〕連結	売上高	1,503,393	1,503,393	-
	営業利益	159,290	159,290	-
	経常利益	173,239	173,239	-
	四半期純利益	113,564	91,461	△22,103
	総資産	4,951,654	4,951,654	-
	純資産	2,545,079	2,467,537	△77,542
平成26年3月期 第2四半期累計 〔日本基準〕連結	売上高	2,897,470	2,897,470	-
	営業利益	299,604	299,604	-
	経常利益	324,609	324,609	-
	四半期純利益	210,050	174,264	△35,785
	総資産	4,968,542	4,968,542	-
	純資産	2,640,983	2,549,759	△91,224
平成26年3月期 第3四半期累計 〔日本基準〕連結	売上高	4,371,973	4,371,973	-
	営業利益	453,412	453,412	-
	経常利益	492,485	492,485	-
	四半期純利益	325,495	278,487	△47,007
	総資産	5,337,661	5,337,661	-
	純資産	2,756,554	2,654,107	△102,446
平成26年3月期 通期 〔日本基準〕連結	売上高	5,936,395	5,936,395	-
	営業利益	620,429	620,429	-
	経常利益	681,010	681,010	-
	当期純利益	461,997	407,185	△54,811
	総資産	5,301,256	5,301,256	-
	純資産	2,892,825	2,782,575	△110,250
平成26年3月期 通期 〔日本基準〕個別	売上高	5,936,395	5,936,395	-
	営業利益	620,522	620,522	-
	経常利益	680,298	680,298	-
	当期純利益	461,532	406,721	△54,811
	総資産	5,309,129	5,309,129	-
	純資産	2,875,065	2,764,815	△110,250

平成 27 年 3 月期の影響額

(単位：千円)

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
平成 27 年 3 月期 第 1 四半期累計 〔日本基準〕非連結	売上高	1,194,462	1,194,462	-
	営業利益	83,545	83,545	-
	経常利益	99,776	99,776	-
	四半期純利益	92,823	86,741	△6,082
	総資産	5,124,648	5,124,648	-
	純資産	2,930,336	2,814,003	△116,332
平成 27 年 3 月期 第 2 四半期累計 〔日本基準〕非連結	売上高	2,562,199	2,562,199	-
	営業利益	219,091	219,091	-
	経常利益	242,324	242,324	-
	四半期純利益	184,916	170,790	△14,125
	総資産	5,396,108	5,396,108	-
	純資産	3,021,073	2,896,697	△124,376
平成 27 年 3 月期 第 3 四半期累計 〔日本基準〕非連結	売上高	4,074,943	4,074,943	-
	営業利益	372,080	372,080	-
	経常利益	404,184	404,184	-
	四半期純利益	288,450	266,025	△22,425
	総資産	5,780,091	5,780,091	-
	純資産	3,125,788	2,993,112	△132,676

以 上